

着力建设绿色低碳的美丽城市

——深入贯彻落实中央城市工作会议精神述评之六

近期举行的中央城市工作会议为做好新时代新征程的城市工作提供了根本遵循。会议部署的将来一个时期城市工作七个方面的重点任务中，“着力建设绿色低碳的美丽城市”是其中之一。

城市，承载着人们对美好生活的向往。各地要以建设绿色低碳的美丽城市为抓手，推动城市高质量发展，让人民群众在人与自然和谐共生的现代化城市中共享自然之美、生命之美、生活之美。

持续攻坚，巩固城市生态环境治理成效

湖南岳阳，拥长江、洞庭湖，大小河流织成水网，是远近闻名的“化工重镇”。曾经，因产业粗放发展，水质恶化、湖面萎缩、湿地退化等问题接踵而来。

为守护好一江碧水，当地把沿江化工企业生产整体转型，搬迁到了7公里外，同步进行土壤修复。破解“化工围江”的同时，实施“十年禁渔”、重塑长江岸线、治理农业面源污染……如今，长江岳阳段连续7年水质优良率100%。

生态环境部环境规划院副院长万军介绍，城市是我国人口最密集、社会经济活动最集中的区域，也是资源能源开发利用强度大、污染排放集中、生态环境问题集中的区域。党的十八大以来，我国以京津冀及周边、长三角、

粤港澳大湾区、成渝城市群等为重点，全面加强城市生态环境保护治理，取得显著成效。

要看到，城市生态环境治理成效仍需巩固。目前，我国仍有部分城市空气质量尚未达标，县级城市黑臭水体治理仍需攻坚，城市环境基础设施不完善等问题依然存在。

此次会议要求，采取更有效措施解决城市空气治理、饮用水源地保护、新污染治理等方面的问题。

浙江省杭州市钱江新城中央商务区，地下车库实现感应智能照明，屋顶的光伏和雨水回收系统降低用能和碳排放，持续探索建筑的绿色节能成效；重庆加快“无废城市”建设，将进一步提升固废资源化利用，加快补齐生活垃圾分类收运设施能力短板；天津市公交车、出租车新能源占比分别达到85%和69%，中心城区绿色出行比例达到76%，将进一步推进交通运输可持续发展……

公众环境研究中心主任马军指出，下一步各地要从传统的末端治理转向生产生活方式绿色低碳转型，通过调整能源结构、产业结构、交通运输结构等各方面各链条协同发力，统筹减污降碳协同增效，打造城市靓丽的“颜值”，提升市民的生活质量。

和谐共生，建设人与自然和谐共生的城市

城市不仅是人类集中生产生活的家园，也是丰富的生物物种栖息地。

作为超大城市之一，北京市首创自然带为动物营造栖息地，营造558处自然带，通过

小微湿地、人工鸟巢、昆虫旅馆等，编织出一张生机勃勃的生物多样性网络。颐和园后溪河、翠湖湿地、奥林匹克森林公园等示范区，已成为苍鹭驻足、野兔栖居的城市秘境。

万军表示，丰富的生物多样性和稳定的生态系统为城市居民提供了优质多样的绿色空间，维护了城市生态安全，构筑了城市“自然之美”；丰富多样的动植物群落构成城市绿色空间的核心景观，改善人居环境质量的同时，提供游憩和休闲空间，极大地支撑城市的“生命之美”；发展绿色经济和生态产业，促进生态产品价值实现，提升城市吸引力和竞争力，城市生物多样性赋能城市“生产之美”。

建设美丽城市，要坚持以人为本，不断丰富城市生物多样性。专家指出，要尊重自然、顺应自然、保护自然，维护城市生态系统完整性，增加蓝绿空间，构建城市自然生态体系。坚持基于自然的解决方案，尽可能尊重山川、河流、湿地的自然特征，更多采用乡土物种，开展生态保护修复，建设富有生命力的城市。

人民城市人民建。要坚持全民行动，不断提高城市居民生物多样性保护意识，让生物多样性保护为城市增光添彩。

神州大地上，一座座美丽城市，将铺展出一幅幅蓝绿交织、草木葱茏、生物多样、人与自然和谐共生的美丽图景。

（新华社北京7月22日电）

我国启动2025年医养结合示范项目创建

新华社北京7月22日电 国家卫生健康委22日公布的《医养结合示范项目工作方案(2025年版)》明确，今年国家卫生健康委继续开展医养结合示范项目创建，每2年开展一次评估，每次命名示范县(市、区)、示范机构各100个左右，2030年完成创建工作。

根据方案，全国医养结合示范县(市、区)要鼓励社会力量兴办医养结合机构，通过公建民营或民办公助等多种模式支持社会力量参与医养结合。二级及以上综合性医院开设老年医学科的比例超过全国平均水平。本地区所有养老机构能够以不同形式为入住老年人提供医疗卫生服务，医疗卫生机构普遍建立老年人挂号、就医绿色通道。

全国医养结合示范机构需运营满5年及以上，近2年入住率达到实际运营床位的65%及以上，能为入住老年人提供适宜的预防期保健、患病期治疗、康复期护理、稳定期生活照料以及临终期安宁疗护一体化的医养结合服务，入住失能、失智老年人占比超过65%。

申报流程充分利用信息化手段抓取数据，由省级初评后推荐。国家卫生健康委对推荐单位组织开展评估验收并公示命名，同时将对示范县(市、区)和示范机构进行动态管理，如发生造成严重社会影响的负面事件、违法案件或医养结合相关政策执行不力等情况，及时按程序取消示范县(市、区)或示范机构称号，且3年内不得申请。

2022年，国家卫生健康委启动医养结合示范项目创建工作，2024年1月命名第一批示范单位。示范项目创建工作充分调动了各地积极性，有力推动了医养结合高质量发展，成为协同推进健康中国战略和积极应对人口老龄化国家战略的重要举措。

近年来全国确认见义勇为人员近4万人

新华社北京7月22日电 记者22日从中央政法委获悉，党的二十大以来，全国依法依规确认见义勇为行为超过3万例，见义勇为人员近4万人，其中因见义勇为牺牲人员近500人、致伤致残人员近700人。

日前在京举行的第十五届全国见义勇为英雄模范表彰大会提出，要强化见义勇为人员权益保障，消除英雄仗义出手的后顾之忧；完善法律政策体系，统一规范见义勇为行为认定、表彰、保障等基础性工作；健全完善见义勇为人员权益保障的地方政策法规体系，确保他们在医疗救治、伤残抚恤、就业援助、子女教育、住房保障、法律援助等方面得到帮助；拓展长效关怀机制，确保见义勇为人员生活有保障、困难有人帮、未来有希望。推动建立稳定的见义勇为基金，拓宽资金募集渠道，确保帮扶资金可持续。

对见义勇为人员的关心关爱，既是对奉献者的真诚回馈，更是对正义事业的有力支持。据了解，近年来见义勇为表彰奖励工作持续改进，坚持集中表彰与及时奖励相结合，通过评选“见义勇为勇士榜”“百姓英雄”等形式，共表彰见义勇为英雄模范2.5万人次。

美国第三次宣布退出联合国教科文组织

新华社华盛顿7月22日电 美国国务院发言人塔米·布鲁斯22日宣布，美国将退出联合国教科文组织。这是美国第三次宣布退出该组织。

根据布鲁斯发布的一份声明，美国做出上述决定的理由包括，“联合国教科文组织推进分裂性的社会和文化事业，过度关注联合国可持续发展目标，不符合美国优先的外交政策”。

声明说，根据联合国教科文组织有关规定，美国退出该组织将于2026年12月31日生效。

美国此前曾两次退出联合国教科文组织。1984年，美国曾以教科文组织存在腐败和管理混乱等问题为由，宣布退出该组织，但在2003年重新加入。2017年10月，美国又一次决定退出教科文组织。2023年，美国又重返该组织。

解锁宁夏重大项目攻坚密码

（上接第一版）

国家资金强力加持。工信部积极对接国家部委，围绕国家战略和产业布局，深入谋划一批战略性、支撑性、引领性重大项目，综合发挥国家超长期特别国债、自治区工业项目贷款贴息等资金作用，加快拟投产项目建设，尽快释放产能。上半年，斩获国家先进制造业新型技术改造城市试点资金3亿元，获得中小企数字化转型城市试点定额奖励1.5亿元，18个项目获得国家超长期特别国债2亿元，57个项目获得再贷款额度56亿元，推动重大项目落地驶入快车道。

工业投资的跃升，不仅是量的扩张，更是质的提升。在项目建设工地上，一场场“数智焕新”与“绿色革命”正加速推进：我区聚焦冶金、有色等领域规模化应用数智与绿色技术，大规模设备更新如火如荼——上半年完成3232台（套）设备更新，带动投资31.5亿元，预计全年淘汰老旧设备5000台（套），更新6000台（套）。同时，产业链协同的“双向奔赴”和深层脉动，正成为宁夏工业肌体强健的内生力量，全系统组织70户产能需对接活动，促成合作291笔、协议198亿元，链主企业累计签订25户、数字化车间、智能工厂累计达168个。

当780颗“工业星辰”在塞上大地加速落地，当传统产业焕新的澎湃动能与新兴产业崛起的强劲势头交织共振，宁夏工业正以超前谋划的“施工图”、奔涌而出的“要素活水”和“数智焕新”“绿色革命”的内生力量，锻造着高质量发展的硬核竞争力，为新型工业化画卷书写超越增长的宁夏实践。

通告

因宁夏公路管理中心吴忠分中心G344线K2060+559—K2081+960(同心城管路终点—桃山转弯)段计21.401km预防养护工程施工需要，在G344线K2060+559—K2081+960段进行路面预防养护提升工程施工，计划施工时间为2025年7月25日至9月10日。为确保工程施工期间安全，在施工期间对该路段采取封闭车道半施工半通行交通管制。请过往大型车辆绕行福银高速、X316线及Y205线，小型车辆服从现场施工管理人员指挥，按现场警示、指示标志减速慢行，注意安全。由此带来的不便，敬请谅解。特此通告。

宁夏公路管理中心吴忠分中心

宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局中卫分局

宁夏公路桥梁建设有限公司宁夏公路管理中心吴忠分中心G344线K2060+559—K2081+960(同心城管路终点—桃山转弯)段计21.401km预防养护工程施工A组第1标段

2025年7月23日

“China Travel”今夏热度持续

7月21日，意大利游客在上海外滩听导游介绍景点。

中国实施的免签政策持续释放吸引力，我国入境旅游市场热度今夏继续攀升。国家移民管理局7月16日发布的数据显示，今年上半年，外国人入境出境数量稳步增长，达到3805.3万人次，同比上升30.2%；其中，免签入境外国人1364万人次，占入境外国人的71.2%，同比上升53.9%。

作为入境游“第一站”的上海自7月1日起迎来暑期入境游热潮。7月1日至15日，上海边检机关在空港口岸累计查验入境外籍旅客18.7万人次，较去年同比增长35.5%。其中，已有9.2万人次外籍旅客利用免签政策和240个小时过境免签政策从上海口岸入境，占入境外籍旅客总量近50%。

签证便利化政策措施有效带动大批外国游客来到中国旅游。新华社发



“科漂”何以扎堆合肥

2022年6月13日，安徽省政府正式印发《“科大硅谷”建设实施方案》。自此，一个由政府推动、产业主导的创新创业平台——“科大硅谷”在合肥应运而生。3年多来，“科大硅谷”新入驻科技型企业超2500家，据统计，合肥市约50%的生物制造企业和空间信息企业、约45%的人工智能企业汇聚于此。

对科创企业而言，第一笔融资往往是绕不开的难关。“科创项目研发初期成本高，投入周期长，自2022年萌生创业想法以来，团队见了上百名投资人，但大部分处于观望状态。”富鑫磊向记者坦言，而合肥市人民政府、“科大硅谷”甘作耐心资本，协同发力投早、投小——2024年10月，成立仅2个月的超奈科技已正式入驻由“科大硅谷”运营的“科漂驿站”，并在驿站提供的免费办公空间内展开办公。

富鑫磊的经历，正是“科大硅谷”加速构建金融生态的生动注脚。近年来，“科大硅谷”健全多层次金融服务体系，加速培育“基

金丛林”：参股设立超20只子基金，凭借“子基金+直投”双轮驱动，已完成百余个项目的股权投资；打破传统授信模式，从“看资产”转向“看未来”，打造“贷投债保”多方联动的产品矩阵，大力推行金融支持科技型企业“共同成长计划”，让更多金融“活水”灌溉“科创种苗”。

今年6月，由清华大学猛狮团队主导的智能飞行汽车项目正式落户合肥，计划在此打造智能飞行汽车总部、联合研发中心、飞行汽车整机及核心零部件生产线等。“作为科创团队，我们对人才和产业配套资源的要求较高，合肥近年来在人才储备与汽车产业链方面的突出优势，正是吸引我们落户的关键所在。”该项目总经理伍权权说。如今，清华猛狮团队已正式入驻由“科大硅谷”运营的“科漂驿站”，并在驿站提供的免费办公空间内展开办公。

在飞行汽车领域深耕近8年，手握成熟的技术，该如何找到适配的应用场景？不仅

为创业者解决场地难题，“科漂驿站”更着力搭建场景对接的桥梁。伍权权告诉记者，他们办公室隔壁就是合肥市场的服务团队，对方每周都会为其精准对号至2家应用场景企业，让技术与市场形成高效衔接。目前，智能飞行汽车项目团队已与合肥2家航空文旅相关企业成功签署场景合作协议。

不仅如此，近年来，“科大硅谷”加快构建多层次、多元化服务体系：实施“企业伙伴”计划，根据企业不同成长阶段，建立分级服务标准，形成梯度培育矩阵，建立项目包保、企业走访和问题跟踪机制；针对科技成果从“书架”到“货架”的堵点，创建“成果转化专班+校园大使+技术经理人”团队，推动重大科技成果早发现、早发布、早转化……截至目前，“科大硅谷”已吸引各类创新人才超7万名，大力支持“科漂”实现梦想。

（新华社合肥7月22日电）

宁夏投资与消费双轮驱动破浪行

（上接第一版）新场景塑造出“日落后的100种生活”，从怀远夜市的烟火升腾到吴忠光耀美食街的全面升级，再到“中医夜市”的创新亮相，“一区一特色”的夜间经济矩阵让消费时空无限

进首店最高奖励50万元，银川市给予20万元装修补贴，制度动能正在不断催生厚积薄发的消费新势力。

更为可喜的是，继银川入选全国首批现代商贸流通体系试点后，固原市成功跻身第二批名单。我区成为西北唯一连续两年有城市入选的省区，获商务部2亿元资金支

持。61个县域商业体系项目加速推进，再生资源回收体系、零售业创新提升等试点正在落地。

当重大项目建设者争分夺秒冲刺完工，当消费券点燃老百姓采购热情，投资与消费的“双轮驱动”，正在协同发力中锻造面向未来的核心竞争力。

中信银行银川分行做好金融“五篇大文章”提升服务质效

近年来，中信银行银川分行在总行指导下，将“五篇大文章”作为新时代金融服务实体经济高质量发展行动指南，精准发力提升服务质效，有效支持区域实体经济健康发展。

成立跨部门金融科技工作专班后，中信银行银川分行将提升对科创企业的综合金融服务能力作为重点客户授信政策的主要方向，同步推进科创企业中信协同金融产品矩阵创新，既有“全金融牌照、全周期产品、全场景服务”专属合作方案，又有“科创E贷”“上市接力贷”等多元科技金融服务模式。截至2025年6月底，该行累计服务区域

品、运营、风控的数字化发展模式，推动普惠金融“敢贷、愿贷、能贷、会贷”长效机制落地，积极运用“e贷”系列信用类、标准化产品，深化对“专精特新”企业服务，发挥供应链金融优势，覆盖小微企业供应商等长尾客户。截至2025年6月底，该行普惠型小微企业贷款余额5.63亿元，普惠型涉农贷款余额0.72亿元，普惠型法人贷款余额3.22亿元，均持续稳步增长。

在发展养老金融方面，中信银行银川分行携手集团内外优质养老资源，协同打造养老金融综合服务生态圈。在升级适老化产

品服务的基础上，进一步优化养老金融产品，引入个人养老保险产品，并试点创新型养老保险产品销售。目前，该行已具备企业年金、职业年金、个人养老保险业务资质，养老账户客户突破1万户。

此外，该行还积极围绕数字化服务、数据治理、流程数字化、A1+BI四个方向推进数字化转型，发挥中信集团“实业+金融”优势，拓展数字金融服务场景，推进数字金融服务高质量发展，打造惠及人民的普惠性财富管理。

（雷洁晓）

声明

本人张海英（身份证号:6401111976****0020），因2025年6月26日不慎将身份证号、电话号码及人脸识别信息泄露，现就此事作出如下郑重声明：自信息泄露出之日起，任何单位和个人未经本人亲自到场授权，进行注册公司、办理贷款以及其他违法犯罪行为均与本人无关，概不承担一切法律和经济责任。特此声明。

声明人：张海英

公告

香港特别行政区香港国际投资管理集团有限公司
宁夏代表处(统一社会信用代码:91640000MAENJ43B79)
于2025年7月8日成立(驻在期限:自2025年7月8日至2025年10月19日)。特此公告。

香港特别行政区香港国际投资管理集团有限公司
宁夏代表处

2025年7月23日

遗失声明

●郭素朴遗失宁夏巨力房地产开发有限公司开具的贺兰公园悦府二期平面车位B-077号首期付款收据1张，收据号:0806459，金额:5000元，开具日期:2021年7月31日。声明作废。

●永宁县闽镇客来顺汉餐(注册号:64012160072326)遗失营业执照副本。特此声明。

●永宁县杨和镇冬海铜锅涮羊肉店(统一社会信用代码:92640121MA763L0846)遗失营业执照正、副本。特此声明。

●瞿红军(身份证号:640111198005081517)遗失银川市兴庆

区大新镇杨家寨中心村4队117号拆迁协议原件1份，拆迁面积:428.8平方米，返还面积:82.26平方米。特此声明。

●张有福(身份证号:6422111960312209)遗失固原农村商业银行股权证，股权账号：9400102671594，股权证编号：0000000001002975。特此声明。

●银川市兴庆区御铭轩餐饮服务有限公司(个体工商户)(统一社会信用代码:92640100MADXUPPH08)遗失原公章1枚。声明作废。